

□人民日报评论员

“告别传统增长模式、以创新驱动发展的中国,将成为世界经济增长的动力之源”“一个更加开放包容的中国,将为世界发展带来更多机遇”……二十国集团杭州峰会拉开帷幕,全世界都在关注习近平主席释放出的中国信心。

二十国集团工商峰会开幕式上,习近平主席用“四个进程”“五个新的起点”向世界阐释中国的过去、标注中国的未来,深刻揭示出新的历史起点上推动中国发展的努力方向 and 实现路径。它向全世界表明:中国的发展前景一定会越来越好,对世界的贡献一定会越来越大。

一个13亿多人口的大国实现现代化,是人类历史上不曾有过的壮丽征程。习近平主席回顾几十年来的中国进程,深刻指出,这是探索前行的进程,这是真抓实干的进程,这是共同富裕的进程,这也是中国走向世界、世界走向中国的进程。改革开放以来,中国6亿多人口摆脱贫困,为实现联合国千年发展目标作出重大贡献。2011年至2015年,中国经济年均增长7.3%,每年增量相当于贡献一个中等发达国家的经济规模,对全球经济增长的贡献率达25%,成为全球经济增长的重要发动机。事实证明,中国保持经济中高速增长不仅是自身需要,更惠及世界各国人民。

今天,随着中国经济体量的增大以及同世界的合作不断加深,中国经济走向受到外界关注。今年上半年,中国经济增长6.7%,在主要经济体中仍然位居前列;最终消费支出对国内生产总值的贡献率达到73.4%,第三产业增加值占国内生产总值的54.1%,产业升级和结构调整步伐加快。这些都说明,中国经济韧性好、潜力足、回旋余地大,完全能够实现转型升级,凤凰涅槃,为世界经济带来更多发展机遇。

这个机遇,是中国发展新起点的机遇。习近平主席强调,经过38年改革开放,今天的中国,已经站上新的历史起点。这个新起点,就是中国全面深化改革、增加经济社会发展新动能的新起点,就是中国同世界深度互动、向世界深度开放的新起点。新起点上,中国针对发展不平衡、不协调、不可持续等突出问题,强调要牢固树立和坚决贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念。这些发展理念引领的,必将是中国发展方式的深刻变革,也将为世界发展提供有益的启示。

这个机遇,是中国发展新举措的机遇。坚定不移全面深化改革,坚定不移实施创新驱动发展战略,坚定不移推动绿色发展,坚定不移推进公平共享,坚定不移扩大对外开放,正如习近平主席在主旨演讲中谈到的,以这“五个坚定不移”为方向,中国努力开拓更好发展前景,释放更强增长动力,谋求更佳质量效益,增进更多民众福祉,实现更广互利共赢。对于中国来说,这是打造发展新优势的必然选择;对世界而言,这也是给全球经济走出困境提供的“中国方案”,将为世界贡献更多发展动力、创造更多发展机遇。

中国发展站在新起点,世界经济期待再出发。有国际媒体感慨,世界上“恐怕找不出比中国更好的国家来传递关于经济未来的信心”。在新起点上,一个善于将先进理念转化为实际行动的中国,一个更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展的中国,必将持续造福中国与世界。(新华社北京9月4日电)

# 「中国进程」为世界带来更多机遇

——二论习近平主席二十国集团工商峰会主旨演讲

## 社会主义核心价值观的三维解读

□王瑞军

党的十八大报告明确提出,要倡导富强、民主、文明、和谐,倡导自由、平等、公正、法治,倡导爱国、敬业、诚信、友善,积极培育和践行社会主义核心价值观。“三个倡导”分别从国家、社会、公民三个层面,对社会主义核心价值观进行了最新概括。

**执政之基:富强民主文明和谐**

营造一个富强、民主、文明、和谐的社会环境,是全体公民的共同追求,是执政党的执政之基。正确处理公民社会的构建问题,加快社会主义政治文明的建设步伐,完善宪政巩固国家政权,既是国家实现长治久安的必由之路,也是我党在新时期的攻坚课题。

为此,我们需要积极培育和践行社会主义核心价值观,并使之一成为一种具有鲜明时代特征的群体气质。因为价值观是公民社会的一种深层信念系统,直接影响一个国家的凝聚力和影响力。富强、民主、文明、和谐,集中反映了人们内心深处的一种理想和追求。其中,人们对国家富强的追求,体现了社会主义核心价值观的国情特色,可以说从传统到现代,均具有相当的社会价值意义。民主和文明,同样是近百年来人民大众孜孜以求的目标。和谐,既综合了中华优秀传统文化中“和天下”的文化要素,又凸显出极具特色的当代人文价值。

**和谐之本:自由平等公正法治**

事实证明,一个社会如果没有基础层面的自由、平等、公正、法治,就难以保证国家的富强和和谐,也无法保

障个人的诚信敬业。因为,一个社会的基础活力,乃至于公民群体的无限创造力,都有赖于一个相对充分的发展空间和发展自由。因此,改革开放首先始自对公民自由的尊重:破除僵化教条的社会经济模式,认可社会公民的合理选择,从最初的“大包干”改革,到社会主义市场经济体制的确立,无不反映了这一思路的产生、发展与沿革过程。进一步,从对人民权益的保护,到坚持中国特色社会主义政治发展道路和推进政治体制改革,发展更加广泛、更加充分、更加健全的人民民主,也从多个侧面激发了人们对未来美好生活的向往。对于自由的保障,更让整个社会群体的创造力与拼搏活力迸发出来。

**发展之源:爱国敬业诚信友善**

要保证公民权利的尽善尽美实现,必须在社会价值观层面有所期许和追求。而价值观的主体,说到底还是社会个人的聚合,是最广大人民群众。

“三个倡导”使新时期社会主义核心价值观体系得以具体化,可以说是对民族精神、时代精神以及爱国主义、集体主义、社会主义的一种具体阐释。其中,爱国、敬业、诚信、友善,是其他两个倡导的基础,是公民应该努力践行的道德规范。上述8个字本身,又对我们每个社会公民提出了新要求。例如友善一词,是涉及人与人关系的一种道德要求,它是一种具有基础性的价值观。



# 习近平和彭丽媛欢迎出席二十国集团领导人杭州峰会的外方代表团团长及所有嘉宾

新华社杭州9月4日电(记者 李志友 侯丽军) 国家主席习近平和夫人彭丽媛4日在杭州西子宾馆举行宴会,欢迎出席二十国集团领导人杭州峰会的外方代表团团长及所有嘉宾。

9月初的杭州,微风习习,绿意盎然。西湖之畔的西子宾馆,草木葱茏,鲜花绽放。远处的雷峰塔熠熠生辉,湖边亭台楼阁错落有致。湖光山色,融为一体,构成一幅极具江南特色的水墨画卷。

晚7时许,二十国集团成员领导人及配偶、出席二十国集团领导人杭州峰会的嘉宾国领导人和国际组织负责人儿童挥舞着各方旗帜,欢迎远道而来的贵宾。

习近平和彭丽媛在迎宾厅同贵宾们一一握手,互致问候。习近平和彭丽媛同外方代表团团长及配偶在室外草

坪合影留念。

习近平和彭丽媛邀贵宾们一起,沿湖边小路漫步前行,边走边谈,笑语盈盈。现场演奏,丝竹悠扬,情景交融。在欢快的迎宾曲中,习近平和彭丽媛同贵宾们步入宴会厅。

习近平发表致辞,代表中国政府和中国人民热烈欢迎各位贵宾的到来。习近平表示,杭州素有“人间天堂”美誉,湖光山色,人文美景,俯拾皆是。联通这些美景的,是一座座历史悠久、造型优美的桥梁。本届峰会会标的设计灵感就来源于此。

习近平强调,二十国集团就如同是一座桥,让大家从四面八方走到了一起。这是一座友谊之桥,通过这里我们把友谊的种子播向全球。这是一座合作之桥,通过这里我们共商大计,加强协调,深化合作,谋求共赢。这是一座未来之

桥,通过这里我们同命运、共患难,携手前行,共同迎接更加美好的明天。

习近平强调,我们汇聚杭州,承载着各国人民的厚望和期待。我们为了共同的使命而来,要构建创新、活力、联动、包容的世界经济,引领新一轮强劲增长。我们为了更紧密的伙伴关系而来,要秉持共赢理念,不断增进理解,扩大共识,凝聚合力。我们为了人类命运共同体的愿景而来,要引领世界前进步伐,带动全球发展潮流,为实现人类共同繁荣和进步作出更大贡献。

宴会后,习近平和彭丽媛同贵宾们一同乘船,前往西湖岳湖观看主题为《最忆是杭州》的文艺晚会。

月色下的西湖,波光粼粼的湖水倒映着流光溢彩的夜灯。晚会在“春江花月夜”琵琶演奏中拉开帷幕,婉转抒情的乐曲为观众呈现出月照东山、花

影摇曳的美好景象。民间小调“采茶舞曲”,展现出采茶女们源于生活又充满诗情的劳作之美。“美丽的爱情传说”讲述了梁山伯和祝英台、许仙和白娘子等中国民间爱情故事。“高山流水”以一曲古琴、中国鼓与大提琴的对话,传递中国与世界相知相近的美好寄望。“天鹅湖”呈现了美丽的白天鹅在西湖上翩翩起舞的美景。钢琴曲“月光”深情演绎印象派大师创造的明月之光。歌曲“我和我的祖国”抒写了全人类共通的情感。“难忘茉莉花”基于中国经典民歌,饱含对自然的热爱和对故乡风物的眷恋。晚会在交响乐“欢乐颂”中落幕。舞台晚会借助灯光水影,亦真亦幻,精彩纷呈,高潮迭起,赢得阵阵掌声。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪等出席上述活动。

## 在二十国集团领导人杭州峰会上的闭幕辞

中华人民共和国主席 习近平

**各位同事:**

我们用了一天半的时间,围绕会议主题和重点议题进行了热烈而富有成果的讨论,就加强政策协调、创新增长方式、全球经济金融治理,国际贸易和投资,包容和联动式发展等议题,以及影响世界经济的其他突出问题,深入交换看法,达成许多重要共识。

第一,我们决心为世界指明方向,规划路径。我们认为,当前世界经济增长仍然乏力,增长动力不足,国际和地区热点问题以及全球性挑战对世界经济的影响不容忽视。维护世界和平稳定,为促进全球经济增长创造良好环境至关重要。我们要继续加强宏观政策沟通和协调,发扬同舟共济、合作共赢的伙伴精神,凝聚共识,形成合力,促进世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。我们通过了《二十国集团领导人杭州峰会公报》,进一步明确了二十国集团合作的发展方向、目标、举措,就推动世界经济增长达成了杭州共识,为构建创新、活力、联动、包容的世界经济描绘了愿景。

我们认为,面对当前世界经济的风险和挑战,需要标本兼治,综合施策,运用好财政、货币、结构性改革等多种有效政策工具,既要做好短期风险防控和应对,也要挖掘中长期增长潜力;既要保持总需求力度,也要改善供给质量。这将向国际社会传递二十国集团成员共促全球经济增长的积极信号,有助于提振市场信心,维护全球金融市场稳定。

第二,我们决心创新增长方式,为世界注入新动力。我们一致通过了

《二十国集团创新增长蓝图》,决心从根本上寻找世界经济持续健康增长之道,紧紧抓住创新、新工业革命、数字经济等新要素新业态带来的新机遇,并制定一系列具体行动计划。我们支持以科技创新为核心,带动发展理念、体制机制、商业模式等全方位、多层次、宽领域创新,推动创新成果交流共享。我们决定大力推进结构性改革,制定了优先领域、指导原则、指标体系。《二十国集团创新增长蓝图》的达成,促使我们在理念上有共识、行动上有计划、机制上有保障,有助于为全球增长开辟新路径,全面提升世界经济中长期增长潜力。

第三,我们决心完善全球经济金融治理,提高世界经济抗风险能力。我们同意继续推动国际金融机构份额和治理结构改革,扩大特别提款权的使用,强化全球金融安全网,密切国际货币体系稳定性和韧性。我们决心加强落实各项金融改革举措,严防系统性风险对全球体系产生作用,推动《巴黎协定》尽早生效。我们发起《二十国集团支持非洲和最不发达国家工业化倡议》,制定创业行动计划,发起《全球基础设施互联互通联盟倡议》,决定在粮食安全、包容性商业等领域深化合作。这些行动计划和务实成果,将着力减少全球发展不平衡,不平衡问题,为发展中国家人民带来实实在在的益处,为实现全球更大范围无处藏身、无所遁形,我们期待通过上述成果和举措,全面提升全球经济金融治理结构的平衡性、机制的可靠性、行动的有效性,为世界经济增长保驾护航。

第四,我们决心重塑国际贸易和

投资这两大引擎的作用,构建开放型世界经济。我们同意充分发挥贸易部长会和贸易投资工作组的作用。我们共同制定《二十国集团全球贸易增长战略》,促进包容协调的全球价值链发展,继续支持多边贸易体制,重申反对保护主义承诺,以释放全球经贸合作潜力,扭转全球贸易增长下滑趋势。我们制定了《二十国集团全球投资指导原则》,这是全球首个多边投资规则框架,填补了国际投资领域空白。期待在我们共同努力下,在强劲的国际贸易和投资推动下,世界经济将重新焕发活力,经济全球化进程将继续蓬勃发

展。第五,我们决心推动包容和联动式发展,让二十国集团合作成果惠及全球。我们第一次把发展问题置于全球宏观政策框架的突出位置,第一次就落实联合国2030年可持续发展议程制定行动计划,具有开创性意义。我们同意在落实气候变化《巴黎协定》方面发挥表率作用,推动《巴黎协定》尽早生效。我们发起《二十国集团支持非洲和最不发达国家工业化倡议》,制定创业行动计划,发起《全球基础设施互联互通联盟倡议》,决定在粮食安全、包容性商业等领域深化合作。这些行动计划和务实成果,将着力减少全球发展不平衡,不平衡问题,为发展中国家人民带来实实在在的益处,为实现全球更大范围无处藏身、无所遁形,我们期待通过上述成果和举措,全面提升全球经济金融治理结构的平衡性、机制的可靠性、行动的有效性,为世界经济增长保驾护航。

我们认识到发挥好二十国集团国际经济合作主要论坛作用的重要性,认为二十国集团有必要进一步从危机应对机制向长效治理机制转型,从侧

重短期政策向短中长期政策并重转型。我们认为,二十国集团的发展关系所有成员切身利益,也牵动世界经济发展的未来,只有顺应变革,与时俱进,才能永葆生机。我们决心合力支持二十国集团继续聚焦世界经济面临的最突出、最重要、最紧迫的挑战,加强政策协调,完善机制建设,扎实落实成果,引领世界经济实现强劲、可持

续、平衡、包容增长。各位同事!在我正式宣布会议结束之前,我想向大家表示诚挚谢意。感谢你们对我本人和中国政府的信任,感谢你们在会议期间给予中方的支持、理解、合作,感谢你们为推动世界经济增长和二十国集团发展付出的辛勤努力和作出的重要贡献。

在我们共同努力下,二十国集团领导人杭州峰会取得了丰硕成果,画上了圆满句号。我深信,这次会议将成为一个崭新起点,让二十国集团从杭州再出发。

相聚美好而又短暂,很快到了我们要说再见的时候。会议结束后,我将参加记者招待会,根据我们在会上达成的共识,向媒体简要介绍会议成果和讨论情况。有些同事还要在中国逗留几天,有些同事很快将离开中国,我希望这次中国之行和西湖风光能给大家留下美好的回忆,也借此机会祝大家旅途愉快,一路平安!最后,我宣布,二十国集团领导人杭州峰会闭幕!谢谢大家。(新华社杭州9月5日电)

## 国务院关于修改《国务院对确需保留的行政审批项目设定行政许可的决定》的决定

新华社北京9月5日电 国务院决定对《国务院对确需保留的行政审批项目设定行政许可的决定》附件《国务院对确需保留的行政审批项目设定行政许

可的目录》中的部分项目作如下修改:

一、将第304项的项目名称,由“网上传播视听节目许可证核发”修改为“信息网络传播视听节目许可证核

发”,将实施机关由广电总局改为新闻出版广电总局。

二、将第334项的项目名称,由“设立报刊记者站审批”修改为“新闻单位设

驻地方机构审批”,将实施机关由省级人民政府出版行政主管部门改为省级人民政府新闻出版广电行政主管部门。

本决定自公布之日起施行。

### 中国银行股份有限公司固始支行债券催收公告

●王鹏操,男,住安徽省阜阳市王家坝乡(身份证号:34122519891002971X)。您在我行持有汽车分期信用卡透支59938.26元(本息),超过规定时间未归还,现决定对您公告催收,请立即与我行联系,还付本息,否则我行将依法采取相关措施。

**特此公告****中国银行股份有限公司固始支行 2016年9月5日**

●董辉,男,住河南省固始县城关镇中山大街233号(身份证号:413026198803280333)。您在我行持有汽车分期信用卡透支197040.78元(本息),超过规定时间未归还,现决定对您公告催收,请立即与我行联系,还付本息,否则我行将依法采取相关措施。

**特此公告****中国银行股份有限公司固始支行 2016年9月5日**

●贾伟,男,住河南省信阳市平桥区龙飞山街道办事处二十里河村(身份证号:41150319881012281X)。您在我行持有汽车分期信用卡透支348847.45元(本息),超过规定时间未归还,现决定对您公告催收,请立即与我行联系,还付本息,否则我行将依法采取相关措施。

**特此公告****中国银行股份有限公司固始支行 2016年9月5日**

### 信阳市国有建设用地使用权网上拍卖出让公告

信国土资网拍告字[2016]1号

起止时间是2016年9月27日17时。

五、本次国有建设用地使用权网上拍卖时间为:2016年9月28日16时00分。本次国有建设用地使用权网上出让实行竞价人资格审核制度,网上竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到信阳市行政服务中心四楼“国土资源交易”办公室进行审核备案。如因网上交易竞得人的资格审核未通过造成本次土地出让地块不成交的,由竞得人自行承担相应责任。

六、其他需要公告的事项

1.本次拍卖出让的详情见网上拍卖出让须知。出让事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。规划条件以《规划出让条件通知书》为准。

2.竞买申请人须办理数字证书认证手续,方能参与网上竞价竞买活动。(1)取得河南省数字证书认证中心授予的HNCA数字证书,办理证书请与河南省数字证书认证中心联系,地址:河南省郑州市郑东新区商务内环路26号未来国际2号楼3层,电话:0371-9611111 1367698354。(2)办理数字证书到信阳市国土资源局交易中心与系统绑定,地址:信阳市行政服务中心四楼公共资源交易中心,电话:0376-6369661。详情请登录信阳市国土资源局土地交易门户网站在“文件下载”栏内查看数字证书办理指南。

3.竞买保证金缴纳银行账号:由网上交易系统自动生成唯一随机的竞买保证金账号,请牢记该账号,并在规定的时间内以银行转账方式交纳足额保证金。

4.数字证书驱动请到河南省数字证书认证官网站下载,并正确安装,请竞买人在竞买前仔细查看自己电脑的运行环境,并先到网上交易系统模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

七、联系方式

联系地址:信阳市行政服务中心四楼“国土资源交易”办公室

联系电话:6369661 联系人:王 翔

信阳市国土资源局 2016年9月6日